
Dámská jízda v Londýně + ČAJ NA PALUBĚ DOUBLEDECKERU + BARBECUE PLAVBA (letecky z
Prahy)

28.7.  - 31.7. 2022 17 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/28819/

 
Průvodkyně: Radka Šímová

 
 

Specialista: Petra Dorčáková, +420 608 182 511, dorcakova@radynacestu.cz
 
 

Dámy, rozjeďte to… s anglickou noblesou, ve skupince stejně naladěných žen. Objevíte slavné londýnské adresy.
Projdete se po Tower Bridge a k Shardu. Ochutnáte dezerty i burgery na nejstarším trhu s jídlem. Čeká vás čajový
dýchánek při jízdě doubledeckerem, BBQ party na skuna člunu či nákupy na Oxford street. Buďte stylová a dopřejte
si dámskou jízdu plnou zábavy v Londýně!

 
 

Na co se můžete těšit

atmosféra typického anglického pubu
nejstarší trh s jídlem – slavný Borough Market
odpolední čaj na palubě doubledeckeru
plavba skuna člunem s BBQ občerstvením
jedinečný výhled na Londýn ze Sky Garden

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Londýn – Praha se všemi poplatky (kabinové zavazadlo dle pravidel pro přepravu zavazadel viz níže)
transfer letiště – Londýn (hotel) – letiště
3x ubytování ve 3* hotelu v Londýně
3x snídaně
návštěva Sky Garden
projížďka doubledeckerem s odpoledním čajem na palubě
plavba skuna člunem s občerstvením
průvodce po celou dobu (od odletu do návratu, mimo volný program)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

zavazadla za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel (viz. níže)
cestovní pojištění
přesuny v Londýně místní dopravou – metro, vlak, autobus: 80 GBP/celý pobyt
doporučené kapesné: 180 GBP (včetně dopravného)
vstupné na místě
příplatek za jednolůžkový pokoj: 3 200,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

3* hotel se snadným přístupem do centra Londýna – ubytování je zajištěno ve dvoulůžkových, popř. třílůžkových pokojích
na pokojích je k dispozici varná konvice + čaj a káva zdarma (dle typu hotelu)
na pokojích jsou k dispozici ručníky a mýdlo (dle typu hotelu)
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Jak je to s jídlem?

snídaně v hotelu formou bufetu
během dne při prohlídce Londýna bude možné zakoupit jídlo na některé z přestávek v místech s možností občerstvení
poblíž hotelu je možnost navštívit některou z restaurací nebo občerstvení

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

 
Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Aktuální okolnosti

Program může být přizpůsoben aktuálním okolnostem na místě. Časy příjezdu a odjezdu budou upřesněny v pokynech před
zájezdem.

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na určeném místě srazu.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

 
 

Vstupné

Muzikál Mamma Mia!
Dospělý: 2 750,00 Kč
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Co vše zažijete: den po dni

 
Čtvrtek 28. července: Po příletu do Londýna se ubytujeme a odpočineme si. Plní sil se vydáme do ulic za novými
zážitky. Prozkoumáme historické centrum s jeho ikonami, jakými jsou Houses of Parliament nebo Westminster Abbey.
Večer si vychutnáme atmosféru typického anglického pubu.

Odlet z Prahy dle letového řádu. Po příletu do Londýna se zajištěným autobusem přesuneme do hotelu, kde se ubytujeme.

Po krátkém odpočinku bude následovat procházka centrem Londýna, kde uvidíme ty největší pamětihodnosti jako Houses of
Parliament s ikonickou Clock Tower (jejíž součástí je i slavný Big Ben), Westminster Abbey a třídu Whitehall, která je sídlem
mnoha britských ministerstev.

Projdeme kolem nejznámější britské adresy Downing Street, kde sídlí britský premiér a dojdeme až na Trafalgar Square, kde
můžeme vidět slavný Nelsonův sloup.

Večer pak společně navštívíme typický anglický pub, kde nás určitě překvapí rozdíly oproti návštěvě české hospody. Milovnice
piva ocení opravdu širokou nabídku, ale vysokou pěnu rozhodně nečekejte, vaše pinta bude totiž natočená skoro až po okraj. K
úplné spokojenosti pak doporučujeme ještě objednat tradiční fish and chips, aby byl váš zážitek úplný.

 
 

Pátek 29. července: Dobrého jídla není nikdy dost. Proto se dnes vypravíme na nejstarší londýnský trh, kde kromě
čerstvé zeleniny, ovoce či pečiva najdeme spoustu skvělých street food dobrot, kterým se nedá odolat. Mimo to si
užijeme procházku po jižním nábřeží Temže a úchvatný výhled ze Sky Garden na celý Londýn. 

Ráno po snídani se vydáme na procházku po jižním nábřeží Temže. Uvidíme St. Paul´s Cathedral, Millenium Bridge, Tate Modern a
Shakespearovo divadlo Globe.

Následně dojdeme až na Borough Market, který je nejstarším trhem s jídlem v Londýně.

Nejedná se o nijak obrovskou plochu, ale výběr je zde ohromující. Najdeme zde zeleninu, ovoce, květiny, koření, houby, mořské
plody, sezónní maso, pečivo, kávu i čaj a mnoho dalšího. Ochutnat je možné i mnoho výborných street food jídel – od sladkých
koláčů a dezertů po exotické úpravy masa, burgery a další.

Úžasnou atmosféru plnou chutí a vůní dokreslují pouliční umělci, kteří zde vystupují.

Poté se projdeme kolem mrakodrapu The Shard až k dominantám Londýna – pevnosti jejího veličenstva Tower of London a
zvedacímu mostu Tower Bridge.

Naše kroky nás dovedou až do Sky Garden, která se nachází na střeše mrakodrapu, který svým unikátním tvarem připomíná
vysílačku. Se sklenkou dobrého pití si můžeme odpočinout v prostorách ohromné vnitřní zahrady a zároveň se nám zde otevře
ničím nerušený kruhový výhled na moderní londýnské mrakodrapy, řeku Temži a historické památky tvořící unikátní
panorama.

Večer se společně nebo individuálně vrátíme na hotel.
 
 

Sobota 30. července: Dámy, připravte se na čajový dýchánek, který jste ještě nezažily. Z paluby doubledeckeru si
prohlédneme historické památky a dáme si odpolední anglický čaj i báječné dortíky. Pak nás čeká BBQ plavba na
člunu skuna a den můžeme zakončit muzikálem Mamma Mia!

Ráno po snídani se vypravíme do centra Londýna, kde uvidíme sídlo britské královny Buckingham Palace a královský park St.
James, který je nejstarším z londýnských královských parků.

Poté se vydáme na stylovou projížďku Londýnem na palubě vintage doubledeckeru s tradičním odpoledním čajem.
Vychutnáme si výhled na historické památky Londýna během popíjení výborného čaje a ochutnávání sendvičů, dortíků a dalšího
sladkého pečiva.

Poté se nalodíme na unikátní člun nazývaný skuna a vydáme se na plavbu historickým přístavištěm West India Quay
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https://www.radynacestu.cz/magazin/londyn/
https://www.radynacestu.cz/magazin/westminstersky-palac/
https://www.radynacestu.cz/magazin/westminstersky-palac/
https://www.radynacestu.cz/magazin/big-ben/
https://www.radynacestu.cz/magazin/westminster-abbey/
https://www.radynacestu.cz/magazin/whitehall/
https://www.radynacestu.cz/magazin/downing-street/
https://www.radynacestu.cz/magazin/trafalgar-square/
https://www.radynacestu.cz/magazin/katedrala-sv-pavla/
https://www.radynacestu.cz/magazin/millenium-bridge/
https://www.radynacestu.cz/magazin/tate-modern/
https://www.radynacestu.cz/magazin/divadlo-globe/
https://www.radynacestu.cz/magazin/the-shard/
https://www.radynacestu.cz/magazin/tower-of-london/
https://www.radynacestu.cz/magazin/tower-bridge/
https://www.radynacestu.cz/magazin/buckinghamsky-palac/
https://www.radynacestu.cz/magazin/st-james-s-park/
https://www.radynacestu.cz/magazin/st-james-s-park/
https://www.radynacestu.cz/magazin/doubledecker/


Docks s občerstvením, která nám ukáže Londýn zase v jiném světle.

Večer bude možnost navštívit oblíbený muzikál Mamma Mia!
 
 

Neděle 31. července: Nákupy? Bez nich by se žádná dámská jízda v Londýně neobešla. Proslulá Oxford street je to
pravé místo. Nákupním rájem se s anglickou metropolí rozloučíme a odletíme zpět do Prahy.

Naše londýnská dámská jízda se chýlí ke konci. Abychom si ji užily opravdu se vším, co k ní patří, vyrazíme na proslulou Oxford
street a dopoledne strávíme nákupy po anglicku.

Poté se přesuneme na letiště a odletíme zpět do ČR. Přílet do Prahy bude ve večerních hodinách.
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